

Referat fra møde i Samsø Kommunes Billedkunstråd 20.03.2024

Deltagere	Mie Petri Lind, Robert Rasmussen, Johann Kauth, Tanja Nellesmann Kruse, Sally Baasch Søndergaard, Kirsten Schou-Jørgensen
Fraværende	Hanne Korsby
Ordstyrer/referent	Mie Petri Lind
Mødested	Køkkenet, Anton Rosen Huset

Pkt. 1 – Godkendelse af dagsorden

Godkendt. Der blev lavet en præsentationsrunde.

Pkt. 2 – Gennemgang af økonomi

Økonomien blev gennemgået. Honorering af billedkunstrådets medlemmer er blevet vedtaget. Honorering vil finde sted i slutningen af året.

Pkt. 3 – Igangværende projekter – status

Ada Van Hoorebeke

Ada præsenterede sin kommende udstilling 'The Planetary Printer'. Hun er i gang med produktionen af elementer til udstillingen. Hun eksperimenterer med plantefarvning, silketryk og tang fra Samsø. Ada ønsker at lave workshops i relation til udstillingen – evt. uden for Anton Rosen Huset.

Allo La Terre

Processen med at finde en permanent placering til værket Allo La Terre er i gang. Teknisk Forvaltning er kontaktet med henblik på mulighederne for en placering i Pillemark, hvor Knud Viktor voksede op.

Kunstnerforedrag

Foredraget med Ada Van Hoorebeke var vellykket og havde ca. 25 tilskuere. Lokalet i Medborgerhuset fungerede godt.

Billedkunstrådet drøftede mulige fremtidige foredrag i forbindelse med bl.a. Lys i Mørket samt foredrag relateret til sommerens udstilling om f.eks. plantefarvning og/eller havmiljø/livet under

havets overflade.

Tidsekorridoren. Der åbner udstilling i Anton Rosen Huset i relation til tidsekorridoren den 5. april. Der er ca. 100 medvirkende kunstnere.

Pkt. 4 – Logo til Samsø Kommunes Billedkunstråd – indkomne forslag

Der er modtaget 11 forslag. Forslagene er anonymiseret.
Billedkunstrådet drøftede alle indkomne forslag og udvalgte et vindende logo.

Pkt. 5 – Open call - Udstilling 2025

Tanja har talt med Søren og han vil gerne udlåne sine Heerup-grafik og -tegninger.
Der skal laves et open call til invitation af nyuddannede kunstnere.
Call'et skal formuleres på næste møde.

Pkt. 6 – Nyt til/fra Den Kulturelle Styregruppe

Mie har været til møde i den kulturelle styregruppe og refererer fra mødet

Pkt. 7 – Nyt til/fra Kulturforum

Ingen møder i Kulturelt Forum siden sidst.

Pkt. 8 – Eventuelt

Næste møde finder sted mandag d. 13. maj klokken 13-16 i Mødelokale 1, Søtofte 10.